



Традиционно июль – время ремонта в детском саду «Малышок». Вот и этот год не стал исключением. К новому учебному году в детском саду был проведён косметический ремонт, выступающий в роли некой волшебной палочки, способной за непродолжительное время выгодно преобразить пространство детского сада.

И детский сад стал светлее, уютнее и аккуратнее. Многие были отремонтированы и покрашены, а что-то заменили на новое. В общем, возможность творить была и у родителей, и у педагогов!

Опрятные ухоженные участки-дворики, с любовью и со вкусом оформленные помещения, целесообразно размещенные пособия и уголки радуют глаз.

Пришлось немало потрудиться и педагогам, и родителям, и всем сотрудникам детского сада, чтобы на площадках появились необыкновенные сказочные персонажи, животные: коза, свинка сделанные из бросового материала (шины, камни др.), которые рационально и логично вписались в окружающий пейзаж.

А можно встретить и сказочную сову, белых аистов и паровозик, который везёт в вагончиках и тележке настоящий арбуз и овощи. Радуют малышей и взрослых яркие нарядные клумбы!

Замечательные, неравнодушные, внимательные и отзывчивые папы наших воспитанников позаботились о том, чтобы все имеющиеся на территориях качели, лавочки, горки были надёжно укреплены и безопасны, а спортивное оборудование привлекало детей.

Аккуратные и умелые руки не только сотрудников детского сада, но и мам преобразили групповые помещения, участки детского сада, ведь эти руки могут всё: штукатурить, шпаклевать, красить, клеить обои, шить и вырезать.

Мы благодарны всем, кто независимо от обстоятельств и занятости нашёл время и силы помочь нам!

Можем себя поздравить! В нашем «Малышке» вновь царит атмосфера тепла и домашнего уюта, мы готовы к новому учебному году, к встрече со своими малышами и их родителями. Наше путешествие в страну детства продолжается!















